



# Отвечаем на вопросы сотрудников

Информация предоставлена  
Трубниковой С.К., Фахрутдиновой О.Т.

**В связи с возникновением у сотрудников вопросов по поводу необходимости своевременного предоставления документов (накладных, актов, счет-фактур и т.п.) в бухгалтерию просим заместителей главного бухгалтера Трубниковой Светланы Константиновны и Фахрутдиновой Ольги Тимофеевны дать исчерпывающие разъяснения по данной теме.**

Светлана Константиновна:

Наша задача состоит в том, чтобы на каждом рабочем месте организовать сплошной и непрерывный учет всех хозяйственных операций, связанных с движением денежных средств и имуществом на участках, в подразделениях и складах.

Необходимость создания приказа о своевременном предоставлении документов возникла из-за довольно частых случаев хаотичного отношения наших работников к исполнению своих обязанностей по предоставлению документов, подтверждающих совершение хозяйственных операций. Он создан и разработан в соответствии с нормативными документами, которые требуют отражения всех хозяйственных операций **именно в том периоде, когда они совершины**, и направлен на обеспечение сохранности имущества, что очень важно в условиях настоящего финансового кризиса.

К сожалению, далеко не все наши работники это понимают, наблюдаются многочисленные случаи предоставления документов позже установленного срока.

**Для тех, кто приобретает товары, работы, услуги**

Сотрудники подают заявку на использование денежных средств, перечисляемых за оказанные услуги или на покупку товаров, организуют выполнение работ, получения товара, но при этом забывают предоставить правильно оформленные документы в

бухгалтерию, на этом они считают свою работу выполненной. В результате получается: деньги перечислены, израсходованы, а отчет об этом вовремя не предоставлен.

Если документы своевременно не сданы и не проведены в бухгалтерии, то расход денежных средств считается не закрытым и по соответствующему предприятию числится задолженность, которую мы выявляем, когда делаем сверку взаиморасчетов с организацией-поставщиком. Кроме того, если документы вовремя не сданы, то в учете не отражаются соответствующие расходы на материалы, услуги, работы, т.е. в управленические отчеты попадет информация о завышенной прибыли.

Еще предоставление документов, подтверждающих факт совершения операций по приобретению товаров, работ и услуг, можно сравнить с авансовым отчетом, который сотрудники предоставляют в бухгалтерию за использование наличных денежных средств. В случае же когда оплата поставщику происходит с расчетного счета, отчетом об использовании безналичных денежных средств являются накладные, акты, счета-фактуры и т.п.

Были у нас и такие случаи: работник отчитывается за использование наличных денег приходным кассовым ордером, которым оплачиваются работы или услуги, а акт не предоставляет, - это тоже нарушение.

**Вниманию тех, кто осуществляет производственные и хозяйственные операции:**

- по движению материалов в производстве;
- по составлению и предоставлению отчетов производства за смену;
- по движению материалов, отправленных в переработку на сторону;
- по выявлению и учету брака производственного и брака внешнего;
- по своему времени возврату брака поставщикам;
- по своему времени отражению актов поставщиков;
- по своему времени отражению актов рекламационных и дефектных ведомостей на списание материалов израсходован-



## Чем грозит несвоевременное предоставление документов в бухгалтерию?

ных на гарантийный ремонт нашей продукции;

- по составлению и предоставлению актов на списание и требований-накладных по материалам, запчастям и производственному инвентарю, израсходованному на ремонт и содержание оборудования, зданий и сооружений;
- по всем прочим хозяйственным расходам и т.д.

В приказе отражены и другие операции, так как своевременное предоставление документов по ним и их достоверное отражение в бухгалтерском и управленическом учете играет очень важную роль при составлении отчетности, от достоверности данных которой зависит планирование производства, рациональное использова-

ние всех материальных ресурсов и четкое руководство предприятием.

Ольга Тимофеева:

Что касается учета внешних торговых операций, то все документы по ним в бухгалтерии сдаются только работниками отдела сбыта в сроки, указанные в Налоговом кодексе РФ, так как существует определенный порядок подтверждения экспортных или импортных операций статьями НК РФ с указаниями конкретных документов и времени их предоставления в Налоговую инспекцию.

## Чем грозит несвоевременное предоставление документов в бухгалтерии?

Ольга Тимофеева:

В случае рассмотрения процедуры экспорта товара несвоевременный сбор и предоставление документов в бухгалтерии влечет за собой двойное налогообложение по НДС, а также пени и штрафы.

Светлана Константиновна:

Посмотрите, что получается, когда товар или услуги получены, а информации об этом в бухгалтерии нет:

1. По соответствующему контрагенту наша бухгалтерия сформирует недостовер-

## Это актуально

### Почему в СССР были запрещены микроволновки?

источник: <http://www.rg.ru>

#### Как работает микроволновая печь?

Микроволны являются одной из форм электромагнитной энергии, как и световые волны или радиоволны. Это очень короткие электромагнитные волны, которые перемещаются со скоростью света (299,79 км в секунду). В современной технике микроволны используются в микроволновой печи, для междугородной и международной телефонной связи, передачи телевизионных программ, работы Интернета на Земле и через спутники. Но микроволны наиболее известны нам в качестве источника энергии для приготовления пищи - микроволновыми печами.

Каждая микроволновая печь содержит магнетрон, который преобразует электрическую энергию в сверхвысокочастотное электрическое поле частотой 2450 Мегагерц (МГц) или 2,45 Гигагерц (ГГц), который и взаимодействует с молекулами воды в пище.

Микроволны "бомбят" молекулы воды в пище, заставляя их вращаться с частотой в миллионы раз в секунду, создавая молекулярное трение, которое и нагревает еду. Это трение наносит значительный ущерб молекулам пищи, разрывая или деформируя их.

Проще говоря, микроволновая печь вызывает распад и изменения молекулярной структуры продуктов питания в процессе

#### излучения.

#### Кто изобрел микроволновые печи?

Нациссы для своих военных операций изобрели микроволновую плиту - "radiotomissot". Время, затраченное на приготовление пищи в этом случае резко уменьшалось, что давало возможность, сосредоточиться на других задачах.

После войны союзники обнаружили медицинские исследования, проводимые немцами с микроволновыми печами. Эти документы, а также некоторые рабочие модели были переданы США на "дальнейшие научные исследования". Русские также получили ряд таких моделей и провели тщательное изучение их биологического воздействия. Как результат, применение микроволновых печей в СССР было некоторое время запрещено. Советы опубликовали международное предупреждение о вредах для здоровья веществах, биологических и экологических, получаемых при воздействии микроволни.

#### Восточноевропейские учёные также выявили вредное воздействие СВЧ-излучений и создали жесткие экологические ограничения на их использование.

#### Микроволновки опасны для детей?

Некоторые из аминокислот L-пролина, входящие в состав молока матери, а также в молочные смеси для детей, под воздействием микровол. преобразуются в D-изомеры, которые, считаются нейротоксичными (деформируют нервную систему) и нейротоксичными (идовитами для почек). Это беда, что многие дети вскармливают на искусственных заменителях молока (детское питание), которые становятся еще более токсичными с помощью микроволновых печей.

#### Научные данные и факты

В сравнительном исследовании "Приготовление пищи в микроволновой печи", опубликованном в 1992 году в США, говорится:

"С медицинской точки зрения, считается, что введение в организм организма молекул подвергшихся воздействию микроволн, имеет гораздо больше шансов причинить вред, чем пользу. Пища из

обнаружены в крови в интервалах приема пищи, подвергшейся воздействию микроволновой печи. Эти изменения включали сокращение гемоглобина и изменение состава холестерина, особенно соотношения HDL (хороший холестерин) и LDL (плохой холестерин). Увеличивались кол-лифимитов (белые кровяные клетки). Все эти показатели свидетельствуют о дегенерации. Кроме того, часть СВЧ-энергии, остается в пище, употребляя которую человек подвергается воздействию СВЧ-излучения.

Излучение приводит к разрушению и деформации молекул пищи. Микроволновая печь создает новые соединения, не существующие в природе, называемые радиолитическими. Радиолитические соединения создают молекулярную гипер-как прямое следствие радиации.

Изготовители микроволновых заявлений, что пища из микроволновой печи не имеет большой разницы в составе, по сравнению с пищей, обработанной традиционными способами. Но ни один государственный университет в США не провел ни одного исследования по воздействию измененной пищи в микроволновой печи на организм человека. Есть лишь масса исследований, о том, что произойдет, если дверь микроволновки не закрыта. Не является ли это немного странным? Задавать смысл подсказывает, что внимание должно быть уделено тому, что происходит с пищей, приготовленной в микроволновой печи. Остается только догадываться, как молекулярная пыль из микроволновки отразится на нашем здоровье в будущем!

## Восточноевропейские учёные выявили вредное воздействие СВЧ-излучений и создали жесткие экологические ограничения на их использование

ный акт сверки. Зачастую расхождения во взаиморасчетах выявляют наши партнеры, а это оказывает плохое влияние на имидж нашего предприятия.

2. Администрация компании и руководители подразделений будут должно проинформированы о размере расходов фирмы, а также об объемах дебиторской и кредиторской задолженности. А это значит, что решения будут приниматься на основании искаженной информации, - что недопустимо.

3. В случае отсутствия в надлежащие сроки **правильно оформленных документов** предприятия платят лишние налоги.

Приказ о своевременном представлении документов в бухгалтерию возлагает на работников предприятия ответственность за правильность и грамотность проделанных работ, за соблюдение трудовой и финансовой дисциплины, и определяет порядок применения дисциплинарного и материального воздействия на нарушителей установленного порядка.

Обновленный приказ № 1-005 ГК "КОМ" объединяет два предыдущих постановления (№ 1-026 и № 1-031) и дополнительно содержит график предоставления документов юридической службой. Нововведения связаны с изменениями в уставе и в установочных документах, которые оказывают непосредственное влияние на правильность составления финансовой отчетности.

Все вышеуказанные меры обеспечивают выполнение основных задач развития предприятия: позволяют своевременно отражать полную и достоверную информацию о деятельности нашей организации и ее имущественном положении в бухгалтерском учете. Эти данные являются необходимым источником информации, позволяющим руководству компании должным образом оценить работу сотрудников и принять взвешенное решение по дальнейшей деятельности фирмы.

## Все вышеупомянутые меры обеспечат выполнение основных задач развития предприятия

## Наше пополнение

В июне в ГК «КОМ» приняты новые сотрудники, просим любить и жаловать!



ИНСАПОВ  
Ленар Фахимович  
Юрисконсульт



ПОНОМАРЕВ  
Александр Анатольевич  
инспектор КПП



Поздравляем!

## Сабантуй 2009

5 июня 2009 года в поселке Элеватор-ная гора прошел народный праздник "Сабантуй 2009". Традиционным местом проведения народного гуляния стала площадь перед ОАО "Набережночелнинский Элеватор".

Как известно, Сабантуй - это праздник пугла, празднико трудающихся. Из года в год именно в этот день за свой доблестный труд награждались сотрудники предприятий, расположенных на Элеваторной горе. 2009 год не стал исключением. Руководством ГК "КОМ" и администрацией Комсомольского района были отмечены призами и грамотами за особые успехи в работе переводчики производства: Рушев Альберт Константинович, электронщик РМУ, Гимазетдинова Эльмира Гильмановна, ведущий специалист ОП, и Варенников Павел Захарович, инспектор отдела охраны.

Чествовал награждаемых директор ООО "ГК "КОМ" Круглов Н.Г.

Также представители администрации Комсомольского района выразили благодарность руководству и работникам нашего предприятия за активную позицию в культурно-спортивной жизни района и участие в соревнованиях по футболу в мае этого года. Наша команда отмечена почетной грамотой.

От имени руководства ГК "КОМ" хотелось бы еще раз поблагодарить наших сотрудников за любовь к своему делу, самоотверженный труд, отстаивание чести и достоинства компании на мероприятиях, проводимых администрацией.

Спасибо Вам!



## Юмор

2013 год. Идет война между Россией и Америкой. Американские диверсанты в полной боевой амуниции уже 4 неделю идут по Сибири. Рядовой задает вопрос капитану:

- Капитан, мы уже 4 недели идем по Сибири и никого не встретили, ведь так?

- Ну так.

- Так может нам снять рекламу кока-колы с наших касок?

- Как же мне надоел этот кризис!

- Я вас понимаю!

- Нет, не понимаете!

- Прекрасно понимаю!

- У вас даже депозита нет!

- Вчера был...

Да, кризис коснулся и меня... Ем сыр с плесенью, пью старое вино, езжу в машине без крыши...

- Вы все индивидуальности...

Толпа хором:

- Мы все индивидуальности!

Голос из толпы:

- А я нет.

Президент Беларусии А.Г.Лукашенко подписал Декрет, согласно которому



кандидат в президенты должен иметь стаж работы президентом не менее 5 лет.

В нашей стране наивность - это когда, переходя дорогу с односторонним движением, думашь, что нужно посмотреть только в одну сторону.

Генерал в развалинку идет по мосту, смотрит вокруг ленивым взором и надо ж было, ему на глаза попался солдат. Солдат как обычно в самоволке и хочет прокопчить мимо, сделая вид, что не замечает генерала. Генерал:

- Солдат, это что такое?! Почему честь не отдается?

Солдат:

- Согласно 147 пункту устава честь на мосту не отдается!



## Мир такой, каким ты его видишь

Источник: <http://story.magicpeople.org>

В один оазис пришел молодой человек, попил воды и спросил у старика, который отдыхал возле источника:

- Какие люди здесь живут?

Старик, в свою очередь, спросил у юноши:

- А какие люди живут там, откуда ты пришел?

- Куча гигиотов с плохими помыслами, - ответил молодой человек.

- Таких же найдешь и здесь, - сказал старик.

В тот же день другой юноша подошел к источнику утолить жажду с дороги. Увидев старика, он поздоровался и спросил:

- Какие люди живут в этом месте?

Старик в ответ задал тот же вопрос:

- А какие люди живут там, откуда ты пришел?

- Прекрасные! Честные, гостепримные, дружелюбные. Мне было приятно встречаться с ними.

- Таких же найдешь и здесь, - сказал старик.

Один мужчина, слышавший оба разговора, спросил:

- Как ты мог дать два таких одинаковых ответа на один и тот же вопрос?

На что старик ответил:

- Каждый из нас может видеть только то, что несет в своем сердце. Тот, кто не нашел ничего хорошего везде, где побывал, не сможет отыскать ничего другого ни тут, ни в любом другом месте.

Если нам что-то не нравится в окружающем мире, то больше всего нас расстраивает не само явление, а наше мнение о нем.



Ответы на сканворд, опубликованный в № 2 (38)

По горизонтали: Этикетка. Чиж. Сума. Дол. Ежа. Таз. Ассорти. СКВ. Невада. Нок. Спин. Очко. Помпа. Лоб. Ясак. Сайны. АТС.

По вертикали: Тюдество. Кислород. Кражи. Пчела. Метис. Азов. Кри. Ендова. Акопян. Аск. Полка. Чибис. Часы.

## КОМ/Группа компаний

РФ, 423801, РТ, Набережные Челны, ул. Спартаковская, 8

Управляющая компания: +7 (8552) 717 441, 717 332; post@korobki.ru

Торговый дом: +7 (8552) 717 313, 399 980; tdkm@korobki.ru

Интернет-каталог продукции: [www.korobki.ru](http://www.korobki.ru)

## РЕДАКЦИЯ

Редактор: Козлова Наталья Александровна, nk@korobki.ru

Дизайн и верстка: Владимир Петрушевич, mail@vladteet.ru

Над номером работали: Гадеев И.Г., Полузерова Д.-А., Романова В.А.



корпоративная газета группы компаний «КОМ»

№3 (39) май-июнь